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1.lpocTasa npoueHTHaA cTaBKa

OCHOBHbI€ NOHATUS PUHAHCOBOW MaTeMaTUKN:

anIHLI,VIﬂ HepaBHOLEHHOCTU AeHer,
NPOLIEHT ;

NpoLeHTHas CTaBKa;

nepuoa HauNCneHus:;

nHTepBas Ha4UcCrieHus,

KanuTanusauusi NPOoLeHTa;
HapalleHue;
OVUCKOHTUpPOBaHue.




S =P+ -HapaweHHasi cyMma;
I=Pxi -200080U npoueHm;

In= PXi X n -npoyeHmsbl 3a eeCb CPOK;

S=P+I=P+ixXxPxn=P(1+ixn)=P X kH,
| |
|

roe KH — KoadppuumeHT (MHOXUTESb) HapaLLEHUSA MPOCTbIX
NPOLIEHTOB.







NMpumep 1.1.

MMmeeTca oBa BapuaHTa BIOXEHMA KanuTana Ha 3 roga.

CornacHo nepBoMy BapnaHTy MCXOOHbLIN KanuTan 3a nepsbin

roq ysenmuuntca Ha 15%, 3a BTOpou rog BCS CyMmma yBENMNYUTCA Ha
35%, a 3a Tpetun rog - ewle Ha 10%.

[1ns1 BTOpOro BapmnaHTa pocT Kanutana coctaBuT Kaxkabin rog 20% ot
CyMMbI NpeabiayLlero roga.

Kakon BapuaHT nyyiue?



2.[lpocTaga yyeTHas cTaBKa

[loa y4ETHOM CTaBKOM MOHMMAETCH , B3MMaeMbI DaHKOM C CyMMbI
[0 HACTynsfieHnsa cpoka nnarexa. PakTnyeckn, y4eTHas ctaBka B JaHHOM
criy4ae — 9TO LEeHa, B3MMaemas 3a npnobpeTteHne obasarenscrea ao
HaCTynneHna cpoka ynnarbl.

NHmepnpemauusi y4emHoU cmageku

[Ipu cxeme "TIPOCTHIX NPOLICHTOB" (MPOCTOM AUCKOHT) — UCXOAHOU 0a30i1 AJist
HAYKCJICHUS ITPOLEHTOB B TEUEHHE BCETO CPOKA JI0JITa HAa KaXKIOM NIEPUOJIEC PUMEHEHHUS

YYEeTHOW CTaBKH SIBIIICTCS CyMMa S , MOJIeKAIAsl BHIIIIATE B KOHIIC CpOKa BKJIaja.
P=85-=8%n%d=5(1 —=nd)

roe

P — cymma BbInnarhl;

S — obuwasa cymma obaszatenbcTea (Cymma BbinnaThl MAKC AUCKOHT);
d — y4éTHas cTaBka, BblpaXeHHad B JONAX;

N — 4Yncno nepuogoBs A0 ynnaThbl.



Mpumep 1.

[MpeanpuHnmartens nony4vnn Ha nontopa rog kpeaut B pasmepe 40 Thbic.
py6. c ycnosmem Bo3Bpata 50 Tbic. pyb.

OnpegennTe NPOLEHTHYIO CTaBKy, YY4ETHYIO CTaBKy?



3.0npeneneHne cpokoB ccyabl

Kaknm gomxeH ObITb CPOK CCydbl B OHAX, A4Sl TOro
yTOobbI gonr, paBHbin 100 Thic. py6., BeIpoc Ao 120 ThicC.
py6. Npn ycrnoBmmn, YTO HAYNCAAKOTCA MPOCTbIE
NPOLIEHTHI MO cTaBke 25% rogoBbIX?

PeweHwue:

S =P(1 + ni),

120=100+ (1 + n * 0,25)
120-100=nx25
Otkyoa n = 4/5 - roga nnun B OHAX:

t = 365* 4/5 = 292 oHA.



